



■ 东华三院董事局春节团拜。



■ 候任主席蔡荣星(左)联同应届主席王贤志一齐派利是。

王祖蓝 为爱女讨利是



■ 祖蓝为爱女讨了不少利是。



■ 重祖蓝坦言希望再生多个小朋友。

香港文汇报讯(记者植毅仪)艺人王祖蓝与李亚男(Leanne)婚2015年情人节结婚,对于夫妻俩来讲,情人节也是二人的结婚4周年纪念日。今年结婚周年尤其特别,因为不再是二人世界,还多了个电灯胆宝贝女Gabrielle。今年新年,祖蓝为爱女讨了不少利是(红包)。

日前带同女儿Gabrielle见太嫲拜年,形容老人家抱孩子好开心,4代同堂最温馨。对于再接再厉为女儿添仔,王祖蓝坦言希望再生多个小朋友,但就等Leanne先休养好身体。

张曦雯爱钻研扮靚之道

香港文汇报讯 人气女神张曦雯(Kelly)拍摄底妆系列全新宣传片,外表冷艳的Kelly,是人们眼中高不可攀的完美女神,但私底下却亲切有礼得像邻家女孩。拍摄当日为了缓和紧张的拍摄气氛,不时摆出逗人的俏皮表情,令拍摄现场笑声不断。她跟普通女生一样,喜欢钻研不同的扮靚之道,对底妆更特别有研究,Kelly今年更将会推出三套电视剧,她表示现在高清电视世代,即使轻微的瑕疵都会被观众看得一清二楚,加上拍摄时间既长又紧凑,皮肤很难保持在最佳状态,又不能频繁补妆,所以一支具备长效持久而又高遮瑕度的粉底十分重要。

常被称赞“有样有身材有学识”的Kelly,原来对化妆都甚有研究,她认为遮瑕是底妆最重要的一环,选择遮瑕膏绝不能马虎,Kelly:“因为眼周肌肤较干,遮瑕后容易显干纹,好多女生都会有这个烦恼!所以选遮瑕霜一定要遮瑕度高而够滋润,而且要做到配合个人皮肤原色质感,才不会显得不自然。”



■ 张曦雯

井柏然见惠英红难掩激动



■ 惠英红(右二)做“特邀导师”现身节目。

香港文汇报讯 日前,影后惠英红惊喜现身内地综艺节目《演员的品格》。当日,作为“特邀导师”的惠英红以一袭雪花花连身裙亮相节目,同演值团、一班新演员齐齐体验沉浸式话剧表演《爱丽丝冒险奇遇记》。

惠英红一出现,不单单令一众新人演员集体变成“疯狂fans”,就连演值团长学长井柏然都忍不住说:“连我都很激动。”成个演值学院即刻变成一个大型追星场!节目中,惠英红轻松融入互动剧情,打开沉浸式话剧新体验,还即兴同选手表演,同时扮演“观众”同“评审”两个角色。惠英红除了亲身示范,将自身的舞台经验传授给新演员,仲鼓励大家,惠英红说:“演员除了要训练自己好的演技,一定要有好的品格。并且要培养最大的自信心,培养最大的正能量。”



去年外国注册 今年补摆喜酒 何猷启突爆已婚 想要龙凤胎

■ 猷启希望同太太GI-GI多生几个孩子。



香港文汇报讯(记者李思颖)赌王何鸿燊三太陈婉珍的27岁儿子何猷启趁着元宵佳节,自爆去年已与内地女友GI-GI于外地注册结婚,正式“封盘”,并于今年在港补摆喜酒,猷启在农历新年也有带太太向爸爸拜年讨利是(红包),至于生育计划,猷启希望生够两、三个,最好生龙凤胎!

何猷启日前以总理身份出席东华三院董事局春节团拜,其他出席成员有即将卸任主席的王贤志、接棒的候任主席蔡荣星,总理何超莲、翁嘉穗等,现场有醒狮仪式,气氛热闹。

已带妻向赌王拜年

去年求婚成功的猷启屡传婚讯,惟当事人19日突然自爆已婚,但就未见他手上戴着婚戒,最初问他担任总理一职是否很忙,他表示:“不会太忙,尽量会家庭、工作和东华事务兼顾妥当,但有时都无法一齐做到。”说到是否太忙无暇搞婚礼,他先说:“这个不急,慢慢来,(已定日期?)未定,(今年内进行?)应该是。”此时,猷启突然说:“其实我结了婚,现时只是补摆喜酒,去年已经在外国签纸注册,都有一年时间,爸爸都知道此事,家人有见证,妈咪有去观礼。(有否带太太到医院探望爸爸?)有呀,去拜年讨利是(讨红包)。”至于赌王现时身体状况?他谓:“没什么事,但暂时会留在医院,不知道何时出院,(何时在港补摆喜酒?)真的还没定,应该今年内,(等爸爸出院?)要看家人的时间,等大家没那么忙(再说)。”

猷启只透露在外地简单注册,没有其他婚礼仪式,确实地点则守口如瓶,而太太现时在港居住,问

到赌王有否催他生孩子,他笑说:“这些事顺其自然,(想生几个?)没特别,2、3个啦,(你同超莲都是双胞胎,会否都希望生龙凤胎?)希望啦。”

王贤志少同嘉颖联络

王贤志透露早已知道猷启已婚一事,但确实时间便记不起来,因东华成员有个群组沟通,有事时便同其他成员分享,猷启在群组里有讲过结婚的事,但搞婚宴及详情便不知道,好似自己三年前结婚都有在群组分享。他又指有见过猷启带太太出席东华宴会,但就不是经常出来,(猷启计划在港摆喜酒?)我不知道,我相信他明白怎么做,会有很好的安排,安排好时间等我们贺一贺他。”

说到表哥郑嘉颖刚荣升父亲,王贤志谓:“没见过宝宝,(有否准备礼物?)没有,除非他告诉我,否则不知道怎么找他,大家近年好少联络,若然他搞百日宴邀请我,我就做礼。”

行将卸任的王贤志,自言已准备就绪,没有不舍,他说:“在个多月的任期里仍有很多工作,3月中会带学生到迪拜作交流团。”而候任主席蔡荣星则表示压力很大,已开始准备,计划明年会带小朋友去新加坡、伦敦等地交流,希望他们能带正能量回港。

又,翁嘉穗快将卸任总理身份,之后会把时间多放在家人和个人公事上,她表示:“这段时间儿子不是太黏我,加上要开始预备儿子上小学的事,所以要放多些时间给小朋友。”



■ 翁嘉穗快卸任总理身份,之后会把时间多给家人。



祖儿MV玩穿越 拍到僵硬

■ 容祖儿

香港文汇报讯 容祖儿2019年全新广东主打歌《一种永远》MV19日出街。今年是祖儿入行二十周年,她希望透过全新歌曲迎接今年年中的演唱会。《一种永远》正呈现祖儿当下的心态,特别是歌词方面,令祖儿回想起坚持二十年的梦想历程,“在这个过程中要经历过不同的磨练、长大,都是不容易,我唱这首歌的时候都是有一种激情,并且希望自己可以飞得更远、更加高的感觉。”

MV于台湾拍摄,导演找来曾夺得台湾金曲奖“最佳音乐录影带奖”的比尔贾操刀,他希望祖儿有一个“超现实”的演绎,而祖儿就希望出来的效果除了画面没,还会以一个故事形式带出她一路走来的经历,祖儿说:“导演想到了一个超现实的故事、有一点穿越的感觉。MV一开始有个小妹妹,在很久以前灌溉一个音乐的种子,将好多心机、心血摆在泥土里面;而我是未来的人,回到过去,然后就同个小妹妹有一点交流。”

拍摄当日,祖儿除了要着住一件重量级的珠片衫,还要全身搽满闪粉,搞到她整个人硬晒(僵硬),她笑说自己好似一只穿了鞋的狗,“因为我要把闪粉涂在两条手臂上,好‘立(黏)’,好多不同层次的闪粉,头上又涂了好多发胶,裙又好硬,所以我现在就好硬,哈哈。另外还有一个shot好似验眼,又是我整个人僵住定住,哈哈。”拍完第一个shot后,祖儿已经很感动,并表示回忆回来了。祖儿称除了衣服有些重和闪粉搞到硬晒,其实MV都拍得很舒服,“好多时候都是坐在那里、睡在那里甚至乎最大的动作只是打开只手。不过导演一个好精心的设计令我好震撼,好完美地将我想要的画面呈现出来,好多谢导演的安排,我都好期待这个MV。”

